Szamelmélet 2005 /2006 Gsz
10. gyakorlat: Primitiv gyok

. Keressiik meg az 6sszes primitiv gyokét modulo 13, 10 és 18.

. Oldjuk meg a 32° =2 (13) és a 32'° = 4 (13) kongruenciakat.

. Keressiik meg az 20 = 7 (17) és a 112'5 = 17 (23) kongruencidk Osszes
megoldéasat.

. Tegyiik fel, hogy az ¥ =1 (p) 6sszes megoldasa a by, bo, ..., b, (modulo
p kiilonb6z6) szamok. Legyen (a,p) = 1 és 2* = a (p) egy megoldasa

c. Bizonyitsuk be, hogy ekkor z* = a (p) sszes (modulo p kiilénbdzs)

megoldésa éppen cby, cba, ..., cb,.

. Legyen p prim, k egész. Mivel kongruens

modulo p?

. Adjunk 4j bizonyitast a Wilson-tételre ((p—1)! = —1 (p)) primitiv gyokok
segitségével.

. Legyen p prim, d | p—1, g primitiv gyok modulo p és (a,p) = 1. Mutassuk
meg, hogy

(p—1)
d

op(a) =d <= 3t, amelyre (t,d) =1ésindga =t-

. Mutassuk meg, hogy ha m # 2, akkor két modulo m primitiv gyodk szorzata
nem lehet primitiv gyok.



